

博人气!新车新店齐亮相

【一周车市】

□半岛记者 郑天钟

□文/图 半岛记者 郑天钟

6月正值车市传统淡季,而今年境况则尤为不佳。不过,就在这种情况下,各大品牌依然不敢懈怠,动作频频,有新车上市,有新店开业,还有各种亲民试驾……谁都希望在目前的市场中收获更多的销量与人气!

广汽本田新缤智上市

6月18日,广汽本田新缤智正式上市,其共分为6个款型,价格为12.78万元~17.68万元。而值得一提的是,即日起至8月31日,新缤智购车特享“最高36期0利率”金融政策;同时,全系车型还可享受“三年或10万公里”的保修政策。

外观方面,新缤智主要针对车头进行了改变,前进气格栅上方使用更宽的镀铬饰条,相比现款车型更霸气,而“羽翼式”全LED大灯也是本田近年来所热衷采用的。在配置上,新缤智则是大幅优化,全系标配后排魔术座椅、车身稳定系统、侧气囊、三模式倒车影像、8英寸中控屏等,中高配车型则提供Honda SENSING安全超感系统、Honda CONNECT智导互联等装备。动力方面,新缤智搭载1.5升与1.5T两款发动机,其中1.5升发动机已可满足国六排放标准;1.5T发动机的最大功率177马力,峰值扭矩220牛·米,匹配CVT无级变速箱。

试驾起亚全新一代K3

东风悦达起亚全新一代K3自从5



新缤智



青岛成耀达EXEED星途4S中心



起亚全新一代K3

月中旬上市以来,就广受年轻消费者的欢迎。而6月21日,记者有机会亲自体验一下这款颇具人气的家轿。

新一代K3给人的初始印象就是“灵动”,其前脸部分采用了更多直线和折角作为设计语言,整体风格更犀利,而更多的镀铬材质搭配带有直瀑式前中网的虎啸式进气格栅,增添了时尚感。进入车内,记者发现横向拉伸的仪表台延展了视觉观感,悬浮式中控屏、运动式圆形空调出风口、三幅式多功能方向盘等设计也是简约不失格调。配置方面,新车则配备了前排座椅通风/加热、自动启停、液晶仪表盘显示屏以及多项主动安全配置。就动力与驾驶而言,新一代K3搭载1.5升与1.4T两款发动机,传动系统分别匹配CVT无级变速箱和7速双离合变速箱,而整体开起来的感觉就是舒适、柔和,适合家用。

青岛成耀达EXEED星途4S店即将开业

岛城车界再添新势力!6月27日,青岛成耀达EXEED星途4S中心将盛大开业,该店地址位于市北区长沙路66号。

据悉,成耀达星途4S中心是成达集团旗下经销商店,该集团成立于1999年,主营业务汽车销售,维修保养,诚二手车等业务。而EXEED星途是奇瑞旗下全新自主高端品牌,以“智能、高端、活力”为品牌核心价值。

特别值得一提的是,新店将在6月27日举行一系列优惠酬宾活动:1.预约报名试驾,可参与抽奖,最高享华为P30手机;2.多种金融购车方案,最低2.8万元把车开回家;3.开业当日订车,赠送价值2019元加油储值卡。

存安全隐患!奔驰宝马又召回

6月20日,宝马(中国)汽车贸易有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求,向国家市场监督管理总局备案了召回计划。决定自即日起,召回2018年11月21日至2019年3月8日期间生产的部分进口X7汽车,共计209辆。本次召回范围内部分车辆因装配错误,造成乘员头部安全气囊可能以扭转状态安装在车辆上,导致安全气囊触发时不能完全展开,当车辆发生碰撞事故时会增加乘员受伤的风险,存在安全隐患。

而奔驰几乎在同一时间宣布召回部分进口CLA级汽车,召回范围内部分车辆由于供应商生产过程中的偏差,造成尾灯灯座上的钝化层厚度超标,导致尾灯因接触不良出现闪烁或者失效,会增加车辆发生碰撞的风险,存在安全隐患。

本田起诉长城侵犯专利权

日前,本田起诉长城侵犯专利权案正式开庭审理。本田汽车就侵犯专利权为由正式起诉长城汽车,涉案车型为哈弗H6,这是本田汽车第二次起诉中国自主品牌侵权。

本田在长城汽车一家经销商“北京泊士联汽车销售中心”购买了一辆哈弗H6升级版车型,并对该车辆进行拆解公证。经拆解对比后,本田认为该车型的后部门结构、车辆的装饰物安装结构均落入涉案专利权的保护范围,侵犯了本田的专利权,应依法承担停止侵权、赔偿损失等民事责任。对此,长城汽车对这些指控均予以否认,认为结构不同且使用效果有明显区别。

该案件未当庭宣判,本田与长城汽车均表示接受调解。

半岛都市报

电话播一播

24
96663

问题全解决